*M7E£E

XBHA4E ABAIH-HEHOFZEEX, BEEH) N P55 LBITHLLDSIHELELYFET,

XEIE&E LFHHMEICOZIOAMDY ET,

FREREEEE

R 47 58 | 68| 7B | 8B | 9A | 10RAR | 11A | 1248 1A |2HA | 8A
BI%FEH 4/4(%) |5/70K) [6/40K) [1/4&) | 2138 |9/40) | 10/6(B) [ 1178000 [ 12/40) | 1/5(8) | =13 | =12 | SEMEIET

B513%A 4/21(A) | 5/19(A) | 6/19(K) | 7/22 () TL 9/19(%) | 10/20(8) | 11/19GKk) | 12/19(%) 1/19(A) TL | &L
S = | HBIEAH 3,300 3, 300
A RuERE #HERE 150 150
Tn—7 PTALE 4, 800 4, 800
fJE A%t 3,450 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8, 250
s oancy | THENEKA | 3,300) 1,000 2300
= g | PIERE o oo 150] 700 850
Tn—7 PTALE 4, 800 4,800
N A&t 3,450] 6, 500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o 9, 950
= sz | RBEH | 3,200 3,200
=B A | aeRE 150 150
& -7 PTASE 4, 800 4, 800
i é A%t 3,350 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8, 150
| & i easy ASEM 3,200( 1,000 4, 200
B HERE 150 700 850
Tn—7 PTASE 4,800 4, 800
At 3,350( 6,500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9, 850
ez | HEIEH 2,700 2,700
| FIERE e 150 150
Tn—7 PTALE 4,800 4,800
; At 2,850 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7, 650
o aoazy | BB 2,700| 1,500 7200
= o | REERE —io o 150 700 850
Tn—7 PTASE 4, 800 4, 800
At 2,850( 7,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9, 850
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¥EA4E AAHLLAH - HADBZEIF. REEH) A PS5 b LBITNGDIFELELYFET,

FTHM7£E PRENEHEE

XE|EHRE LFHMMBEIZOEI0ALNMY FT

A 49 | 55 | 6A| 7B | 88| 98| 10A| 118|128 | 18 |2A| 38
BT ER 4/4(®) |5/160 [6/4k) |17a@) | 713 |94 | 10/6(8) [ 117800 [127a0) | 17508 | a1z | =i | EEMEAL

B5%A 4/21(A) | 5/19(A) | 6/19(K) | 7/22 (k) t;L’ 9/19(%&) | 10/20(R) 11/19 (k) 12/19 (%) 1/19(R) t;‘L’ UL’
e o . | AN 1,900 1,900
A MIERE S gm [ 7300 1,300
gn—7 PTASE 4, 800 4, 800
; A&t 3,200 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o] s 000
YL g 1,900 1,000 2, 900
£ B MIERE g 7300 1,300
gn—7 PTASE 4, 800 4, 800
A&t 3,200 5,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 9,000
. oo | BB 1,700 1,700
\ BIERH o me [ 1,30 1,300
s | EBAERE| BBBE | 6,100 4,200 10, 300
I PTASE 4,800 4,800
) fﬁ A&t 9,100 9,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 18,100
|« i east | ADEH 1,700 1,000 2, 700
AP HEE 1,300 1,300
= oa[EATERE| BEEE | 6,100 4,200 10, 300
- PTARE 4, 800 4,800
& A&t 9,100 10,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 19,100
oo | EENEH 4, 200 4. 200
BIERH s me [ 1,30 1,300
7)LA_7 BAITER| BHHE 6,100| 4,200 10, 300
PTASE 4,800 4,800
ARt 11,600| 9,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 20,600
e ooncy | TEBNEH 4,200] 1,000 5, 200
6 BT ESE Siamm [ 1300 1,300
% |0 s[EafrERt| BE#EE | 6100 4,200 10, 300
& PTAZE 4,800 4, 800
A&t 11,600] 10,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 21,600
s oo | FEBNEM 4,200( 9,800 14, 000
BIERH o me [ 1,30 1,300
7»0_7 BAITER| BHHE 6,100| 4,200 10, 300
PTASE 4,800 4,800
AEt 11,600 18,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 30,400
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TH7HE FERENEFESE

XBHA4E AAALIH - HEDHEIF. BEXR) AN PILLRITMGDIELEGYET,
XElEFEE LFHHASIEIIOSIOAMDMY FET,

A 4 A 5AH 6 A 7R 8 A 9H 10AH 11A 12A 1AH 2H | 3AH
BI%FEH 4/4(&) [5/16%) [6/46K) |1/ | =138 |9/a0k) [ 10/6 () [ 1178000 | 12/40) | 1/5(8) | =31 | =1z | MR
Hal%A 218 | 5198 | 61960 | 72200 | ZL [on9@) | 1072008 | /10000 | 12719@ | e | FL | &L
U A 3, 300 3. 300
= 3 "AE
IR —iame 3,000 3,000
,]3,:_37 BRITES| P2 BBKEHT 6,800( 7,200 14, 000
PTASE 4,800 4, 800
5}_ A&t 13,100 12, 000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 25, 100
p s BB 3,300] 1,000 4. 300
BIERE —iame 3.000] 1,400 2. 200
St |Emtr Bt weswsEma|  6,800] 7,200 14. 000
PTASE 4,800 4, 800
A&t 13,100| 14, 400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 27,500
2, 600 2, 600
; HuesE ﬁ%§§ 3, 000 3,000
2N , y
18 e wnc| P2BE%E] 5100 5200 10, 300
[=] bi a
L gn—z | BT R 12,000 12, 000 11, 000 35, 000
PTAZE 4, 800 4, 800
é A&t 10,700 10, 000| 12, 000[ 12,000 o| 11,000 0 0 0 0 0 o[ 55,700
. 2,600 1,000 3. 600
= USSR ﬁ%§§ 3,000 1,400 4, 400
~ , ’ ,
4~6 | mon F2BB%HE| 5100 5 200 10, 300
gu—o|ERTERE o 3 1SS HRATHEIL 12,000] 12,000 11,000 35, 000
PTASE 4,800 4, 800
At 10,700 12, 400| 12, 000[ 12,000 o[ 11,000 0 0 0 0 0 ol 58, 100
- < Bt 4,200 4, 200
HE\ ”AE
3 IR —iame 3,000 3,000
& ,,3,,,”_37 EarESst| b 3= 4,400  7.200] 10,000 21, 600
& PTAZLE 4,800 4, 800
A&t 11,600 12,000] 10,000 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 33,600
X PTASEZOORES|E% E LK, PTMEEYEEN SO ARDBEHNNH >T=-ADHENRIZ, BIEPTASERNSDIKEZZ(TTERILNV=-LET,




#|A4E 4AHALH - RADEZEE, B

TH7EE FREREHESE

EXR) A BRI LBRITMODIIELELYET,
X5 EHRE LFHHASMFIZOEI0AMDYFETS,

28 4 it

A 4 A 5AH 6 R 7R [ 8A| 9A 10R|(11A| 124 1A 2AH| 3AH
I%ETER 4/4(&) |5/10K) [6/40K) [178@ | 313 |9/ [10/6(R) [ 1178000 | 127400 [1/5() | 3138 | 318 | FFPIET

B5%A 4/21(A) | 5/19(A) | 6/19(K) | 7/22(x) "mL 9/19(&) | 10/20(A) 11/19 (k) 12/19 (%) 1/19(R) %L "L
s B 8,000] 1,000 9,000
RIEEH iane 3,500 3,500
BRAR_URREL 5 RFAE| 1,290 1,290
1~3 A= 2y TRIR 300 300
I mas| B BMEE| 4200 7,200[ 10.000] 10,000 31, 400
NEE e G 12,000]  12,000] 12,000{ 12,000 12,000 60, 000
PTASE 4,800 4,800
A&t 17,290| 13,000| 10,000| 10, 000 o 12,000/ 12,000] 12,000 12,000] 12,000 0 o| 110,290
T THENEAM 8, 000 8, 000
BEiIeRE HeR 3,500] 2,000 5,500
BARR—VREt o2 —kFES| 1,290 1,290
1| 4ne [ A05—CTVTRRE 300 300
: In—7 EnsEas| B BBAE]  4200] 7,200] 10,000] 10,000 31,400
i N G 12,000]  12,000] 12,000] 12,000 12,000 60, 000
PTASE 4,800 4, 800
A&t 17,290| 14,000| 10,000| 10, 000 o| 12,000] 12,000] 12,000 12,000 12,000 0 of 111,290
s B 8,000] 10,000 18,000
T 3.500] 2,000 5, 500
BAAR—VRREo 2 —kFES| 1,290 1,290
7 A8 —2y TRIR 300 300
In—7 - = 18a%=| 4,200 7,200] 10,000{ 10,000 31, 400
& 2 AT 12,000 12,000 12,000] 12,000] 12,000 60, 000
PTASE 4,800 4, 800
A&t 17.290| 24,000] 10,000{ 10, 000 o 12,000/ 12,000[ 12,000/ 12,000 12,000 0 of 121,290
TP FHEN A 8,000 1,000 3 000
HBUERE PPN 3,500 3, 500
BARK—ViREE 2 —#FHe] 1,200 1,290
Sy AVE= v TRR 300 300
BRTERH] B 2B2kT|  6,400] 15,200] 12,000] 12,000 45, 600
PTAZE 4,800 4,800
A&t 19,490| 21,000| 12, 000| 12, 000 0 0 0 0 0 0 0 of 64,490
T THENEA 8, 000 8, 000
HrEsst — e 3.500] 2,000 5, 500
5 BARR—VREE o4 —kFES| 1,290 1,290
£ | oS AV BTy TRR 300 300
£ BETERH] B 2 BERT 6,400 15,200( 12,000| 12,000 45. 600
PTASHE 4,800 4, 800
ARt 19, 490| 22,000] 12,000[ 12,000 0 0 0 0 0 0 0 o| 65,490
sz e 8,000] 6,000 14, 000
BUSRH Sizne 3,500 2,000 5,500
BARR—URAE Y Z—FEE| 1,200 1,290
g AYE=T I TRRE 300 300
BRTERH] & 252 kT|  6,400] 15,200] 12,000] 12,000 45, 600
PTASE 4,800 4,800
A&t 19,490( 28,000] 12, 000[ 12, 000 0 0 0 0 0 0 0 of 71.490
BN 9,500] 1,000 10, 500
RSN | FEER 4,500 4,500
HER= 3,500 3,500
7.1);'_37 BARR—VREEo 2 —kFES| 1,290 1,290
A8 —2y TRIR 300 300
PTASE 4,800 4, 800
ARt 19,090 5,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 24,890
HENEH 9, 500 9,500
BUERA | FLHER 4,500 4,500
3 HERE 3,500] 2,000 5,500
& 7:4);'_57 BARR—ViRE®w 5 —%FH2] 1,290 1,290
£ Ao3—C y TRKR 300 300
PTASE 4,800 4,800
A&t 19,090 6,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 25,890
BN 9,500] 4,100 13, 600
HRUERH | FEER 4,500 4,500
HER 3,500] 2,000 5, 500
o |[BRAR—VERE> 5 —xFHE| 1290 1, 290
A Aa—0y TRIE 300 300
PTASHE 4,800 4, 800
At 19.090[ 10,900 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 29.990
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FTHM7HE FRENREFEE

X8BA4E (4AALAH - RADGZRIE. BEXR) AN P55 LBITMALDEELEGYET,
KXol EFEE LFEHMEICOEI0HIMNY FT,

A 48 | sA | e6A| 7A |8A| 9A |10A|11A|12A| 1A | 2A|38A
BI%FER 4/4(®) [5/10K) |6/40K) |1/8@) | 3138 | 9780 [10/6 () [11/4040 |12/8 ) [1/5(R) | =13 | =13 | FEFIET

Ih B5I%A 4/21(A) | 5/19(8) | 6/19(K) | 7/22(0) "L 9/19(%) | 10/20(A) | 11/190Kk) | 12/19(%) | 1/19(A) TL | &L
-] e a BN 10, 500 10, 500
g’B 3_5 *ﬁiﬁﬁﬁ-l- *1§E$ 1900 1,900
Bl = PTASE 4, 800 4, 800
o2 A&t 12,400| 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17,200
F B asst GEIELz) 3,200 3,200
5 | mEES e RS 1,300 1,300
&h i PTASE 4, 800 4,800
G A&t 4,500 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 9300

gxva

¥ SRt BN 4,200 4, 200
£ g #HERZE 1,300 1,300
& PTALE 4, 800 4, 800
A&t 5,500 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 10,300

¥ PIARBMOOES|IE%E LIE, PIAMHIELSERNOCASDBMNH o -ADHEHRHRIZ, FRPTAZRNLDEEEZZITTERELNV-LFET,
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FTM7FE FHRENEFESE
XBAIA (UBALE - RAGHAR. BEER) A, 055 s BENLOELELYET,
XBIEBE LA O 0BAN Y FT,

A 4 A8 5H 6 A 7R | 8R 9AH 10A(11RA|[12RA| 1A | 2A| 3A
BIEFEH a4 |5/16k [6/a0k) [1/8@) | 313 | 9/ak) [10/6(B) |11/ 000 12780k [1/5(B) | =138 | =1z | EETEIEE

th B51%A w218 | 5198 | 611900 | /2o | BL [Toe@ | 1020 | 11/190k | 1219@) | e | L | BL
s e ot (CES e 3,200 3,200
i 51? HERY 1,500 1,500
& PTASE 4, 800 4, 800
R A&t 4,700 4,800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9, 500
fﬁ'?, e ot BB 3, 200 3,200
%E s | ey 4, 500 4,500
£ |EATER| B 3BFERIT 9,300 9,000 18, 300
£ PTASE 4,800 4,800
B&t 17,000( 13, 800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 30,800

¥ PTAREMAOES|IE%RE LIE. PTAEIELERNOASDBHLH 0 -ADHERRIC, FEPTARRANASDEKBEZ T TERE N -LFET,




FTHM7HE FRENREFEE

X8BA4E (4AALAH - RADGZEIE. BEXR) AN P55 LBITMALDEELELGYET,
Kol EFEE LFRMMEICOEI0HLIMNY FT,

ar A 4R 5A | 6A| 7R |8RA| 9A |(10A|11RA|12RA| 1A | 2K | 3A
= BI%FEH 4/4®) [5/10K [6/40K) |1/ | 3138 | /400 [10/6(R) 1178000 [12/80 1/5(R) | =138 | 3138 | SFRIET

B H3l%H Y21R) | 519 | 6/196h | /2200 | BL [Tome@ | 1o20m | o | @ |1 | BL | BL
e - BN A 3,000 3,000
o | et HaE 4,500 4,500
B | # [marsas| & 1swsz | 600 580 17, 800
%E =3 PTAZE 4, 800 4, 800
BEt 13,500 10, 600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24,100

¥ PIARBOOES|IE%RE LIE, PIMHIELSERN O ASDBMNH o -ADHEHRRIZ, FRPTAZRNLDEEEZZITTERBLNV-LFET,




